

## Поздравление Алексея Алёшина с 300-летием горного и промышленного надзора



Уважаемые коллеги, друзья!

От всей души поздравляю вас с юбилейной датой - 300-летием горного и промышленного надзора России. Это наш профессиональный праздник и повод для особой гордости за то дело, которое уже три столетия служит процветанию Государства Российского.

История горного и промышленного надзора берет начало в 1719 году, когда Пётр Первый в числе двенадцати министерств учредил Берг-коллегию, ставшую прообразом Ростехнадзора. Особым документом, Привилегией, новому государственному органу было поручено контролировать все виды горнозаводской деятельности - от рудного поиска до строительства и эксплуатации горно-перерабатывающих заводов.

Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору, правопреемник петровской Берг-коллегии, по праву может гордиться богатой историей, традициями и, конечно, настоящими профессионалами своего дела. Решение задач, стоящих перед ведомством, требует высочайших компетенций, исключительной ответственности и постоянного самосовершенствования. Но прежде всего, служба в Ростехнадзоре невозможна без осознания ответственности и долга перед Родиной.

Сегодня, как и 300 лет назад, мы стоим на пороге серьёзных изменений и новаций в области надзора за обеспечением промышленной безопасности. Наша задача соответствовать историческим вызовам.

Уверен, что сотрудники Службы осознают особую миссию перед страной и народом России. Ведь работа по сохранению жизни и здоровья сограждан, то для чего создан Ростехнадзор, требует максимальной самоотдачи.

От всей души желаю вам успехов, беззаветного служения во благо и во имя своего Отечества!

*С уважением,  
Алексей Алёшин  
Руководитель  
Федеральной службы по экологическому,  
технологическому и атомному надзору*